Llenb:
PazobpaTbCcs B HEMNPOCTbIX (PUHAHCOBbLIX MEXaHU3MaX;
BblbpaTb ANnga cebsa onTuMasibHYyO CTpaTernto yrpasJieHUs
CcobCTBEHHbIMU AEHEXHbIMU CpeaCTBaMN.

3anadn:

PaccMoTpeTb NOHATUE CMOXHbIX MPOLIEHTOB;
HayuynTbCa pelwlaTb 3a4a4M Ha CNOXHble NPOLUEHTbI;
[lpoBecTn uccnengosaHmne Ha npmMmepe Tpex 6aHKOB Ha
TepputTopumn PO 1 onpeaennTtb, Kyaa BbIroAHO
BK/1aAbIBaTb AEeHbIN.

AKTYanbHOCTb:

OrpoMHoe KoJIn4yecTBO /t0AeN BK1aAbiBAalOT CBOU CpeaAcTBa
B 6aHKM nop onpeneniéHHble NpoueHTbl. B a3ToM cocTounT
aKTya/nbHOCTb Moen paboTbl, B KOTOPOK S XO4Yy nokas3aT
NPpUMEeHeHMne CMOXHbIX NPOLEHTOB B XWU3HMW.




Anbbepr
SDUHLUTEHNH

beHg)KaMUNH
DPpaHK/INH



CNOXKHble NPOLEHTbI B peaslbHOM KM3HM

CnoxHble npouyeHmbi— dopMa pacyeTa Joxoja,
OCHOBAHHAA Ha MNpPUCOEAMHEHMM K CYMMe JoJira
HAaYMC/IEHHbIX, HO HEBbIMNJIAYEHHbIX MPOLEHTOB,
HaYMC/IEHME TPOLEHTOB HA MPOLEHTbl, pacyeT
NPOLEHTOB Ha ABa MM 60Jbllee YUMCNO NMEPUOLOB,
NPpOBOAMMbIM  TaKMM  06pasomM, YTO  MNPOLEHT
HAYMCNIAETCA HE TOJIbKO HAa MCXOAHYI CYMMY, HO M
Ha MPOLEHT, HAYUCNEHHbIM B NpeablayLLEM NepUoAE.




dopMyna C/I0XKHbIX NPOLIEHTOB

3HaueHue CUMBOJIOB:

[ - rojioBas NnpoLeHTHas CTaBKa;

j — KonuecTBO KaneH/1apHbIX /iHeit B reproje, 1Mo uToram Kotoporo 6aHk
MPOH3BOJNT KanuTaaM3aLMi0 HaYMC/IeHHbIX MPOLIeHTOB;

k— KonuecTBo AHeli B KasieHzapHOM rofy (365 umu 366);

P — [leproHauanbHas CyMMa NPUB/EYEHHBIX B J€TIO3UT [IEHE)KHBIX CPe/ICTB;
N — KO/IMYeCTBO OnepaLyii o Kanuraausaluyd HauuC/IeHHbIX MPOL|EHTOB B
TeyeHue 0BLLero CpoKa NpUB/IeUeHUs JeHeKHbIX CPe/CTB;

S — cyMMa JIeHeXXHbIX CPe/ICTB, MPHUMTAIOLLMXCA K BO3BPATy BK/IAUHKY 10
OKOHYaHWH CPoKa jerno3uTa. OHa COCTOMT W3 CyMMbI BK/13/1a (/1erno3ura) c

[IPpOLIeHTAMH.




[TpocTOM NMPOLEHT

Be1 uuBectuposasiv 100 000 p. Ha 15 et nog 20%.
[lonoHuTeIbHBIX B3HOCOB HeT. Bcro npubbuib Bbl

CHUMaere.
SUM = 15 * (100 000 / 100 * 20)= 300 000 py6neii

[Tpubbinb coctaBuna 200 000 pybaeil.




C/I0}KHbIW NPOLEHT

Bbl iiBecTupoBanun 100 000 p. Ha 15 neT noa 20%. AonosIHUTENbHbIX B3HOCOB HeT.
KarkabIM rog npoueHTbl NpMObIAM NPUBABAAIOTCS K OCHOBHOM CYMME. py6aien

20%365

S =100000 = (1 + m——

)*15=1800000

Mpn6biab coctaBmt 1 700 000 py6nen, 4to Ha 1 500 000 pybnen 6onblue, Yem Ans
NPOCTOro npoueHTa BnoxkeHna ¢ MCnosib30BaHUEM CJI0XKHOIO MPOLEHTA Ha
NOPS/I0K BbIrOAHEE, YEM C MPOCTbIM MPOLEHTOM.




CpaBHeHMe NprObIIN C NMPOCTbIM
MPOLUEHTOM M CJIOXKHbIM

| wcoimoser
3a rog 3a roa

60 000p. 10 000p. 60 000p. 10 000p.
m 70 000p. 10 000p. 72 000p. 12 000p.
m 80 000p. 10 000p. 86 400p. 14 400p.
90 0D0p. 10 000p. 103 680p. 17 280p.
100 000p. 10 000p. 124 416p. 20 736p.
110 000p. 10 000p. 149 299p. 24 883p.
120 000p. 10 000p. 179 159p. 29 B60p.
130 000p. 10 000p. 214 991p. 35 832p.
140 000p. 10 000p. 257 989p. 42 998p.
m 150 000p. 10 000p. 300 587p. 51 598p.
160 000p. 10 000p. 371 504p. 61 917p.
170 000p. 10 000p. 445 805p. 74 301p. |

Yepes 13 ner 180 000p. 10 000p. 534 966p. 89 161p.

Yepes 14 ner 190 000p. 10 000p. 641 959p. 106 993p.
200 000p. 10 000p. 770 351p. 128 392p.
150 000p, 70358,
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Bknap «YnpaBnam»

Bknaa aAns HageXHOro XxpaHeHus BalnX cbepexxeHnUn ¢ BO3MOXXHOCTbHO
6e3 noTepu NpPoOLUEHTOB CHMMAaTb YaCTb CPEACTB 10 UCTEYEHUS CPOKaA
BKNaaa.

P =100 000 pybnen
I =2.56%

j = 30 oHen

k = 365 aHeWn

TaknMm 06pa3oM Ha KoHel roga Ha cuety 6ygetr 102 560 (pybnen)
3HauuT Npun BNoXxeHmn genosunta cymmonm 100 000 pybnen Ha Bkniag
«Ynpaenan» (6e3 NonosIHeHMs1) N0 OKOHYaHUIO cpoka B 1 roa npubbisib
coctasut 2560 pybnen.




Bknaa «Bawim BO3MOXKHOCTU>

Bknaa aAns HageXHOro XxpaHeHus BalnX cbepexxeHnUn ¢ BO3MOXXHOCTbHO
6e3 noTepu NpPoOLUEHTOB CHMMAaTb YaCTb CPEACTB 10 UCTEYEHUS CPOKaA
BKNaaa.

P =100 000 pybnen
I =3,75%

j = 30 oHen

k = 365 aHeWn

TaknMm 06pa3oM Ha KoHel roga Ha cuety 6yagetr 103 750 (pybnen)
3HauuT Npun BNoXxeHmn genosunta cymmonm 100 000 pybnen Ha Bkniag
«Bawu Bo3MOXHOCTU» (6e3 NonosIHEHMS) MO OKOHYaHMIO cpoka B 1 roa
npmbbinb coctasnt 3750 pybnen.




Bknaa «HakonmutenbHbIN»

Bknaa aAns HageXHOro XxpaHeHus BalnX cbepexxeHnUn ¢ BO3MOXXHOCTbHO
6e3 noTepu NpPoOLUEHTOB CHMMAaTb YaCTb CPEACTB 10 UCTEYEHUS CPOKaA
BKNaaa.

P =100 000 pybnen
I =3,65%

j = 30 oHen

k = 365 aHeWn

TaknMm o06pa3oM Ha KoHel roga Ha cuety 6yagetr 103 650 (pybnen)
3HauuT Npun BNoXxeHmn genosunta cymmonm 100 000 pybnen Ha Bkniag
«HakonutenbHbIn» (6€3 NoNosHEHUS) NO OKOHYAaHWUIO cpoka B 1 roa
npunbbinb coctaBuT 3650 pybnen.
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CbEPBAHK

Mpubbinb

N Poccenbxo3baHk

» CoepbaHk |mlPoccenbxo3baHk = Moyta baHk




Cnacubo 3a
sBHumaHue!!!




